5-6. évfolyam
1. feladat
A képen lathato buszt Magyarorszagon allitottak forgalomba.

Ha elindul, merre megy a busz? A valaszod indokold!

2. feladat

Hérom bolcs ebéd utan elalszik egy fa alatt. A szolgajuk tréfabol mindegyiknek bekormozza a homlokat.
A harom bdlcs egyszerre ébred fel, és ahogy egymasra néznek, mindegyik elkezd nevetni, hogy a tobbi
homloka kormos. Egyszer csak a legbdlcsebb bolcs abbahagyja a nevetést, mert - mindenféle eszkoz
hasznalata nélkiil - rajott, hogy az 6 homloka is kormos. Hogyan gondolkodott?

3. feladat

Aladar és Benedek nagyon okosak, és ezt tudjak is egymasrol. Evtizedek 6ta nem talalkoztak, és most
Osszefutottak az utcan. Egy részlet a beszélgetésiikbol:

- Harom gyermekem van, mindegyik életkora egész szam, és éveik szamanak a szorzata 36. - mondja
Aladar.

- Ebbdl még nem tudhatom, hogy hany évesek a gyerekek! - valaszolja Benedek.

- Eveik szamanak az dsszege annyi, mint a szemkozti hazon levé ablakok szama.

Benedek megszamolja, hogy hany ablak van a szemkozti hdzon, majd igy valaszol:

- Még ebbdl sem tudhatom, hogy hany évesek a gyerekek!

Aladar ekkor azt is elarulja, hogy

- A legiddsebb voros haju és szemiiveget visel.

- Most mar meg van! - kialt fel Benedek, és megmondja a gyerekek életkorat.

Hény évesek a gyerekek, és hany ablak van a szemkozti hazon?
(Legidésebbnek azt a gyereket tekintjiik, aki a tobbieknél iddsebb!)

4. feladat

Miklds és a fia, valamint Péter és a fia kimentek horgédszni. Miklos ugyanannyi halat fogott, mint a fia,
Péter haromszor annyi halat fogott, mint az ¢ fia. Egyiitt 6sszesen 35 halat fogtak. Miklos fiat Gergének
hivjak. Hogyan hivjak Péter fiat?
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